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AIEA ZAE|0|L

(1 kel

NP2 A0 sequence continers Z2IFH W7} QA4S ARSI Q45 = 24 Rojg
4 Qe A (A B5) JUt), STLE HE vector, Hdeque, BAE sz 37F4] AJEA 7
glojuE AlFguch WEQ} vlo S Widz FFEEo] glon ZAEL o]F I gA
Eg e o] Qlgyrt,

B 32 2lefmjojx

(3 19-2]9] 3§ e o|AE AT FAIT) SCE= vector, deque, listE TA|3|A] AZ}5HA]
8. 9} V= vector, D= deque, L2 listE YeEPHYTE T A28 W A= AR8A;
o] A= B 7R iters= REEAL inlter= 912 HHEAL pred+ true E= false S

LR # geeluet,

i 19-2 AJEA ZiH|0|H2| S QIE{uo]A

MY}, S GR), AEXL v D L
SC(T::SC() \ \ \
SC(T)::SCf(size_type n, const T& value =T()) \Y% Vv vV
SC(T)::SC(const_iter first, const_iter last) Vv Vv Y
SC(T)::SCl(const SC (T)& other) Y \Y v
SC(T)& SC(T)::operator =(const SC{T)& other) V V V
SC(T)::~SC() \ \ Y
7|9t 8 v D L
size_type SC(T)::size() Vv Vv vV
size_type SC(T)::max_size() \Y, \Y, Vv
void SC(T):resize(size_type n, T value =T()) \% V Vv
bool SC(T)::empty() V V v
size_type SC(T)::capacity() V
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void SC(T)::reserve(size_type, n)

24 FZ(const iterator HENE US)
T& SC(T)::front()
T& SC(T):back()
T& SC(T)::operator[]()(size_type index)
T& SC(T): :at(size_type index)

HEEXH(const_iterator HEHT US)

iter SC{T)::begin()
iter SC(T)::end()
reverse_iter SC(T)::rbegin()
reverse_iter SC(T)::rend()

Alo|
==

void SC(T)::push_front(const T& value)
void SC(T):push_back(const T& value)

iter SC(T)::insert(iter pos, const T& value)

void SC(T)::insert(iter pos, size_type n, const T& value)

void SC(T)::insert(iter pos, Inlter first, inlter last)
A4
void SC(T)::pop_front()
void SC(T)::pop_back()
iter SC(T): :eraseliter pos)
iter SC(T)::erasef(iter first, iter second)
void SC{T):clear()
void SC(T)::remove(const T& value)
void SC(T)::remove_if(pred p)
void SC(T::unique(pred p)
e, EE T
void SC(T::splice(iter pos, SC{T) other)
void SC(T)::splice(iter pos, SC(T) other, iter other)
void SC(T)::splice(iter pos, SC{T) other, iter i, iter j)
void SC{T)::merge(SC(T) other)

void SC(T)::sort()
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24 Vv D L

void SC(T)::swap(SC{T)& other) V V V
T Bt (op= (L (=), )= ==, 15) \ D L

bool operator op(const SC(T) left, const SC{T) right) Vv Vv V
void swap(SC{T)& left, SC(T)&right) V v v

E) vector S22

(vector) 1E] Theloll elElo] Gl vector A (HE) L WHE 1o] HLe B 4 glow,
Aslo]ule] Fof) W2 49l A Qo she AlfA Adlolueluch v Aol
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S [3E 19-2]0) IR 36 QIEsolA] Wil TS5 AET 5 YUt A5 AEH

e 71 A 1, oRASTE Sl AR 270, A AR A, B A kS
25Ut FEE Theat o] AU

vector<T> vec; // Hl HEE MY
7

= o
vector<T> vec(4, value); // valueEt= S Z= 4710 QA E 712 HIEHE MM
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0x

vector<T> vec(from, to); /] Ct2 A|ZEA ZIHOIHE 7|HIo 2 HIEE M
vector<T> vec(otherVec); /]l SA MARL
vector<T> vec = otherVec; // = Az}
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BE 18 A8 UHlM S /100 WS S 1 S, fromF ot o2 2
2.2 7hel7 wEAI, ol from S EH5HA

gw. Y WA 2o ok ﬁ—‘z— Ak 2A AR, e
b FUeh chakvee AAPE o] &

o
>
rE

éﬁ:

TN

1o

i

Oﬂ s
re
2

B
rr
J
~
>
ox
i
By
o
m\l
rlo
mol'

AEAE HErE 2528 Ylold ) AFg o2 SEEHY, AUAPT SEEE Yo g

37| X

[ 19-2]2] 3-8 Aejoo]2ol4 & 4= d
27} 670 Qi e Ve cheat ) the TEOIA veed HE Seag
QA ASIE HlE) A oln|ghc,

vec.size(); /A 37| 2[E
vec.max_size(); // 2|t 37|& 2|
vec.resize(n, value); // HE{e] 37§ HE
vec.empty(); // Bl WE2tH trueE 2|H
vec.capacity(); // 23 2|H

vec.reserve(n); // 22| RE 7t S

size $Fe @A WEY Q4 5 YUYt max size 9

240 Hdf 5 YEPU, STL Wioll Zof= o] gl= uie- & A7t v AdYeh
empty o= B Ee] 2717H0Y W true s SEYTh

resize(n, value) S no| HjPe] I7]|8c) AW (n ) size), HIYS SHSI 271E &
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St ff reserve 32 AR T

[3 19-2]9] & SdEHo| oA & 4= Q= AAH HEH= Qo] HIS of ohaa 22
HEg Ag

vec.front(); /] & ol e40 HE

vec.back(); // 7t Opz|atol e A0 M2

vec[i]; /] 1 HB Q40 M2

vec.at(i); /] 1R A0 HZ

vecli] @t vec.at(i) I i HA Qa0 8 off AR8E 4= QIG5 UT vec.at(i) FEI7F HEY
£ 21314 index of out range 5 TRIAATERZ AUEA O & vec at(i) FEE A

ik,

op

HEEX}
WE (17 19-6143 2709] 713 W Rjer 2749 of vhEAE AR (3 19-2)
= 7] A st ARG

begin() end()
l |
1 -
Z1lelE 24
T|T|T|T eee [T [T | T | T|T D
""" T L ENoIR e e
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rend() rbegin() }
O begin() &= 71 Aol EXfst= RAE 71217 |= HEAE 2IH

S 7HY Floll Exffstz 248 Ji217l= ‘ﬂ% I 2lE

FEXIE 2|El

) erE 20l &
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begin(), end(), rbegin(), rend() & &%= YHEAR= 14 ghERto|H | o] A 4
gyt olefgh REAR= vk RHEALe] HM9] 52 SIS off ARGt Zigo]of vt
BEAR RS Sejed, HEE yEAE AR ASEA ARgsloF Fch SEAER V]
2 gkERjel o RHEA} AlgE B g F Qo upeba] ARESEH FHuch YR O R o)A

71 WHEAL iter, o] WHEAMS riter AMSRR T

vector<T>::iterator iter; /] 7|2 "tE2}
vector<T>::reverse_iterator riter; // &g HEEZ}

ARSAR REEARS: ISR, Atk wheAl7E of RS 7FI71A| sfoF fhuT iter
HHEA= begin() T2t 2l€lsk= 91212, riter WHEAR= rbegin() 347} 2l€lsl= 914

= ggaia Apg st

iter = vec.begin(); // iter& vec.begin()0| 7t2|7|= {REE Ht5ES A|ASHA &
riter = vec.rbegin(); // riter= vec.rbegin()0| 7}2|7|= QIR|FE HHES A|&5HA &

=299 19-11€ 2717H 1090 HE}S vhEm, whRje} of WA s Abg sl fo] 3]
5= eflgiuieh

Prg19-1.cpp

/*********************************************************************
.

« HBHEZE ALSEE 2T D2 .

*********************************************************************/

#include <vector>

#include <iomanip>

1

2

3

4

5 #include <iostream>
6

7 using namespace std;
8

9

int main()
10 {
11 /] 1074Q] QA E 72 HIE{Qt BFEZ}F 27 MM
12 vector<int> vec(10);
13 vector<int>::iterator iter;
14 vector<int>::reverse_iterator rlter;
15 /] 249 S HY

16 for(int i = 0; i < 10; i++)
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17 {

18 vec.at(i) =i * i;

19 }

20 /1 7|2 BtEAE 94 &9

21 cout << "7| & EhAM:

22 for(iter = vec.begin(); iter != vec.end(); ++iter)
23 {

24 cout << setw(4) << xiter;

25 }

26 cout << endl;

27 /G BEAR 24 £

28 cout << " ErA: v,

29 for(rIter = vec.rbegin(); rIter != vec.rend(); ++rlter)
30 {

31 cout << setw(4) << xrlter;

32 }

33 cout << endl;

34 return 0;

35 %}

A3 Zdn}

7|2 B 06 1 4 9 16 25 36 49 64 81
of EtM: 81 64 49 36 25 16 9 4 1 O

7] WA= vec.begin() - AIZFSIAL vec.end()ollA] FEEH, o AR vec,
rbegin( )] A|Z8)A vec rend()ollA FRFULE 712 uHEAje} o ubEA} BT 44
AR ARGBA] 912 o, 7| E HHEAR ++5hd W] H& o|Fsta, of uke
A= ++s}§ HIE] O] QPO R ofFRith= A FlstAla, ofoA W= ad] 9] A
3 5= Qo= AL Selghc) theat 2 a4E ZH= S AR

rd

279 19-20 o] Hshs oAl dut 7| BE S g 402 Buka
Felola, VRS ShoR §AA 20& ZETRIT ololA] o MEAE A8 508 &
2fsti, HHEAE F2 $74 702 ST, 71 wERje] 1o} —o kel T4 20
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HHEXIE MRSt et elo| ®2 Prg19-2.cpp

1 /*********************************************************************
2+ Yol M U2 HtEAtet *
3 o+ G HEAE HdOoEEs ZHSt oz *
4 *********************************************************************/
5 #include <iostream>

6 #include <vector>

7 using namespace std;

8

9 int main()

10 {

11 /1 HE{Qt BHEZL QLA ASE

12 vector<int> vec;

13 vector<int>::iterator iterl;

14 vector<int>::reverse_iterator iter2;

15 // HIE{E 107He] QA2 A R7|

16 for(int i = 0; i < 10; i++)

17 {

18 vec.push_back(i * 10);

19 1

20 /] 7|2 YtEAE 401t 20 2

21 cout << "40 23 S0 20 2=35}t7|" << endl;

22 iterl = vec.begin();

23 iterl += 4;

24 cout << xiterl << " ";

25 iterl = 2;

26 cout << xiterl << endl;

27 /] & HEZ 501 70 &

28 cout << "50 &3 Z0]| 70 2=57|" << endl;

29 iter2 = vec.rbegin();

30 iter2 += 4;

31 cout << xiter2 << " ";

32 iter2 -= 2;

33 cout << xiter2 << endl;

34 return 0;

35 %

o 2
40 24 20| 20 2317
40 20
50 =8 20| 70 2517
50 70
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(T8 19-7]2 7|2 W=} & RESARE ARGslA Jol2 ehAR olgdhe Zla Yehd

itert +=4 iter2+=4
| 0 |10|20|30|40|50|60|70|80|90| | 0 |10|20|30|40|50|60|70|80|90|
iter1 —= 2 iter2 —= 2
(a) BHEXEALE (b) & BH= Xt ALS

T2 107 WHERleH of HrERie| o] o)

lO

|I>

M BALL Sh12] 8.8 i ofef 1ol S8 Uefeldol S ofe /1 A ¢
52 ABTUC W] Flo] 842 ALshe e HEo] aige) B8 glojA Y5 &
S4 o7 A=) thik 271 Fi= ok @ AS Alolsl= AL wnte] Ajaido] Iasiuz
23 o el ARk Thel W 945 A HEe] A2e Rag Aelshs
=QJu, np1at o] 79 firstH last Hh 2 A710)8] @48 pos 13|l ARIEHIL,

R

vec.push_back(value); // S (OFR|EH0 LAE F7}

vec.insert(pos, value) // pos 20 LAE 7}

vec.insert(pos, n, value); /] pos 2|0 value 22 Z= Q4 nE F7}

vec.insert(pos, first, last); // pos 2|0 [first, last) Qz|e] QA E F7t
(last A|2))

Al AS: posts AFIE 9IAE UEhhe wEEAL o)1, T S firste} lasts 912wt
B2 AU, ) WA Fejle] A9 b Aejolol] 9l R4S first AXHE last 9]
A7) BAIA Z7FeE ) ARG, last QUL BARER ot S1X]0) QA )
E)7) ok,

f
='::L

AbH|

e AEjo]ulo] R4S 9 A Ei ole) A A 4 gl W B AT 3

o) A4S ASHE QL i Aol B glonE WS BLAY s o
= 50 9] .4 A 2 W2 Aol Bl sl ol Frulc
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vec.pop_back(); /1 F(@OtAEH el 248 H A

vec.erase(pos); // pos 2Iz|e] @AE H A

vec.erase(first, second); // firstFE second77f7~|° 2AE HA

vec.clear(); /I BE QA5 HA
g8
HE = G H HolA AAE5UTh 712421 7152 s gat ZX|ut, s el vlsiA o
ARE 2 QU A AR HEl= oy ik Qi i FE 2L 9l EEaY
o}, F AR o] AdEEg F7|1E dao) wep WA 4= syt Al HAlE Ps] &
AAIE SRR} HIAUSE 7R R H, AR, AA AEE T 4= st webA vl
4l o gLt ARE-SHHE FHu,

8ol A 22k M A v RlE Ut 2= A 23k W 2w vhsolA 283 4= iUt
[Z2ag 10-312 2449 WE S AAgaH BUES Bl AU, IES Bagow
A7) 210 27190 WIE S QARIABISHE TES AA Al B AT,

C++11 0|Xo| AmAHE AFBSI UCHH, vector{vector(int)) & gt i 2F 7+ LSILICE vector{vectorint) )&
El >> | Atolofl =07 IS Eojof BiLiCt

vector<type> table(rows, value);
vector<vector<int>> table(rows, value);
vector<vector<int>> table(rows, vector<int>(cols));

A WA 2 type ARF Y values row’ll 2= WEE e I=QdUTh & Wi £2
type T2 vector<int) 2 A GFYTE Al HA] E2 valueE vectorint)(cols) = A|Agt

AUk, wehd 2219] HE} s ol .

Z273 19-3 | HiEjo| HE(ElolS Prg19-3.cpp
/**********************************************************************
* 22 HWEZ H 028 UE= Z2H *
**********************************************************************/

#include <vector>

#include <iomanip>

1

2

3

4

5 #include <iostream>
6

7 using namespace std;
8

9

int main()
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10 {

11 /] HE{Q| HIE (22t HIE) MM

12 int rows = 10;

13 int cols = 10;

14 vector<vector<int>> table(rows, vector<int>(cols));

15 /] 22+ HWEo| gt 23

16 for(int i = @0; i < rows; i++)

17 {

18 for(int j = 0; j < cols; j++)

19 {

20 table[il[j] = (4 + 1) * (J + 1);

21 }

22 }

23 /@& FE3H 24

24 for(int i = 0; i < rows; i++)

25 {

26 for(int j = 0; j < cols; j++)

27 {

28 cout << setw(4) << table[il[j] << " ";

29 }

30 cout << endl;

31 }

32 return 0;

33}

A3 Zat
1 2 5 6 7 8 9 10
2 4 8 10 12 14 16 18 20
3 6 12 15 18 21 24 27 30
4 8 12 16 20 24 28 32 36 40
5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
6 12 18 24 30 36 42 48 54 60
7 14 21 28 35 42 49 56 63 70
8 16 24 32 40 48 56 64 72 80
9 18 27 36 45 54 63 72 81 90
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

9gollM 7= wide ARl A (x + y) ] ASE e

7= HEE ARESiA A

syt [Z2T03H 19-4]=

s

i
:oé
i
_O‘_lg
rir
2
>
s
i
S
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27| HIEHS ARSSHA ThAZe] M2I BiS7| Prg19-4.cpp

1 /*************************************************************
2 o« OtAZIO| HZtgg UEE T2 *
3 *************************************************************/
4  #include <vector>

5 #include <iostream>

6 #include <iomanip>

7 using namespace std;

8

9 int main()

10 {

11 /] HA

12 int power = 5;

13 vector<vector<int>> pascal(power + 1, vector<int>());
14 /] BH7|E HE{ MA

15 for(int i = @; i <= power; i++)

16 {

17 for(int j =0; j < i+ 1; j++)

18 {

19 pascal[i].push_back(0);

20 }

21 }

22 // H71E WEE DtAZO| fZA™¥OZ 27|

23 for(int i = 0; i <= power; i++)

24 {

25 for(int j = 0; j < i+ 1; j++)

26 {

27 if(3 ==0|]1==7)

28 {

29 pascal[il[j] = 1;

30 }

31 else

32 {

33 pascal[i][j] = pascall[i-1][j-1] + pascall[i-1]1[j]1;
34 }

35 }

36 }

37 /] &Y

38 for(int i = 0; i <= power; i++)

39 {

40 cout<< "(x + V)M K i« "o Af =====>";

41 for(int j = 0; j < i+ 1; j++)

18



42 {

43 cout << setw(4) << pascall[il[j] << " ";
44 }

45 cout << endl;

46 }

47 return 0;

48 }

A8l Zat

X + YA =====> 1

X+ ) AE === 1 1

X+ y)2AF ==== 1 2

X+ y)B3AF ===== 1 3 1

(X + YA L ===== 1 4 4

X+ yY)5AF =====> 1 5 10 18 5 1

A A= HEE A s AARIA (power + 1) A719] Be WHESIEUT ©o1A
Z3 HHER0 2 push_back F4-5 T&A] Wad 79k 002 27)3k6h 718
Yk o]ZA| 002 27181jE gl ool WHeES B mpae] g o= Ayt

@) deque EaiA

(deque) 3H stedef ejElef gl deque FeHA(E)= HEL} HSSAE gHo® ok
= 2718 4= 9= A2 Aoy iyt dequedt= 0]E2 double—ended queue?] oF
AJUt, & d FIZ 84F SRk AAT 4= dvks oyt [ 19-8]2 n7i9]
Q45 2= g vehd a8 dynh

@ front back Eﬁ
D LD
~ : . ~
Rt [t st ]t ] 7] - s
0 o] 01 [21 [81 [4 [5] [6] [n—1] L
o

nlel 248 skl o

T2 19-8 AIEA ZE|0[ o

G gt Flof 248 ke S5k maA AAT 5 U B2 o] 4719 B
= AR, WEe} tEA) O EE 218 B 4 U YRORE off tludE B9
7) o] vmelS gl AFch, uehd el 848 S/t A Bast gicke
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WIS AFRSIE Aol B BEAU, F70] 248 Fleka Arleks AL wEel 4
o)z} gigreh

A

[

e

€] g s (3 19-21] T+ Qlelalol oA S91% 4 i, Sle] ] gt

Ejob AR, mebA Aol Al HEs A,

ale welet ulwsh) 279 Wl Bt o Qg

deq.push_front(value); /] Yo LAE 7}
deq.pop_front(); /] 2ol 2AE H A
(3 19-2]9] 3-8 ClEgo]AoA & 4= = ZAAH G2 capacity T2} reserve HH
pacity
j=]Kelye)

7t G ok 7 MR U SIS R4E Arbokn AR 2 glonz,
EEAoR { vnelo] 23 Tl vnelS Gushl FEsel o] tEdyc,

sk
Hle o ol AIJTH AP SHe WE ool el B8 4 Qi AAow
Hle 2% no) 94T SpHd o BT A ke sl Hlo) a4s AA

A kol sk, AlA wit) Weko R Ssihy ool a4g AAsA FHell F7igch
g g o]fof Aish= queue A9 Hlo|A SEiAvF Huoh [Z29] 19-5]=
55 YRe] a4g 02% 02 UL dF 02 Yoja] 3HsH vhes oAyt

Z2IM19-5 | Wom Q40| 2M FHEH| Prg19-5.cpp
/**********************************************************************
x HOR 94 3|HsH= TR x
**********************************************************************/

#include <deque>

1

2

3

4

5 #include <string>
6 #include <iostream>
7 #include <iomanip>
8 using namespace std;
9

10 // ¥ print &=

11 void print(deque<string> deq)

20




12 {

13 for(int i = 0; i < deg.size(); i++)
14 {

15 cout << deg.at(i) << " ";

16 }

17 cout << endl;

18 }

19

20 int main()

21 {

22 /] S MAMETD 24 52 275
23 deque<string> deq(7);

24 string arr[5] = {"John", "Mary", "Rich", "Mark", "Tara"};
25 for(int i = 0; 1 < 5; i++)

26 {

27 deq[i] = arr[il;

28 }

29 print(deq);

30 /1 AMA Yoz 3|H

31 deq.push_back(deq.front());
32 deq.pop_front();

33 print(deq);

34 /1 AMA Bt "oz 3|
35 deq.push_front(deq.back());
36 deq.pop_back();

37 print(deq);

38 return 0;

39 1

AISH z471
A3l At

John Mary Rich Mark Tara
Mary Rich Mark Tara John
John Mary Rich Mark Tara

23~2930f| A gof £ STHE REE 3yt 31~3330lM o) 845 FASIAL, Fofl A
35 AARU T 35~573 0= FE) 845 FARsRAL groll Ak FAD 8L AlA () Zch,

B list 222

listy e} uhof] AJef=of = list r311’*(11]’\‘5)% BRE AU A 7hs et Al A
glolu Ay, SAEE 559 Hshs fiXlof 845 s, AR 4= A5y Bt

21



AEX= 0|2 YHAT FAE qoubly linked list 2 A E] O] QJoJA], QIEIA = gt HH gt EX
fo] w2 G 4 glayth YAEe] Ushs fio] Hoskein, WHEAE A8 U
s}% 471 ol53 7 Mok T (2% 19-9)% 5749] 248 714 2lAES e

Ut} teEoli lo]e] St 27je] el Hio] Qlgit), EIE SRt o] 1
= £} S o} g el

begin() end()
2|AEE= tlel HEEXITE X3 l
------------ LN ] *—> T
] T T T T T
H <o <~ ~—=90 co00 <9 <o
rend() rbegin()
|
Ziish= 24 —>» =Xt
U Al g o4 —> o uiERt
—> IOIE|

P20 ) G [ 19-2]9] 3§ Aeso)2elA] Sheldt 5 AU, BlaEo]
Tt e Sl ARRIEE, TR A Fjol o] 90T Ho|Hak Abr HE S A,

PAEL G AR AT Q) B WEAE OB, ¢Jo] HL wHEAo]
Holslo] Sl + A} — QARE AT 5 Qith EFF [] SISk ar WH B4

YAEE= o5 AL gAES 9T meba] G20l mE a1, sk Yo a4
£ 2718 4= 91O B & capacity 51"\2} reserve $r7F Q54T
QA0 X2

AL 9J0] H2 QS AU Ghuich e [1 Akt ar B T 58 A
§3 4 iUt Sl Hohelw wEAE YA 0 2 AbgSlok T,
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m X7

BB B AE A 845 Ae= 37| WM o7t Al

remove(value); // BE value H A
remove_if(predicate); // OH7HEH =7} trueE 2|Elst= AL AHA
unique(predicate); /] SEE= 42 HA

LI i)

g Eo= splice, merge, sort H 27k Ao wlo] gLt

splice(pos, first, last); /1 [first, last)o| 24AE pos 20| H§
merge(other); // & 2AEE §x1 HES MR 2[AE MY
sort(); /] S AE HH

[Z% 19-10] HZspiice o] NES e ARG}, WA} pos= A #A] g 2EofA 4FY
922 AT firsti} lasti= T A 2|AEOA 2 W) glAER 7 Weol= A Ash )

O—m—m—

pos

Il N Il L7l 171 L71 LTl
Tfirst IastT

I?I‘—I?Iﬂ

splice 0|Z J.‘
LTl 171 LTl

= ]

JE19-10 Hete| sHd

splice 0|

ok

2
S

list ZRAE A0S sk 9A10] 47 371 5= QoM. B ofZelAol ol AH8EY
o}, bkt o2 A A,
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2|AES| QA ZBi5}7| Prg19-6.cpp

1 /***********************************************************************
2«59 24F Z&= HigE UHEL *
3« 7|2 {rEAe g HIEAE EHGY| *
4 ***********************************************************************/
5 #include <list>

6 #include <iostream>

7 using namespace std;

8

9 int main()

10 {

11 /] AAHAASIG D Ha HY

12 listcint> 1st;

13 int value;

14 /1 509 d+E UL HE

15 for(int i = @; i < 5; i++)

16 {

17 cout <« "HL£E UASINQ:

18 cin >> value;

19 1st.push_back(value);

20 }

21 /] 712 WgoR £

22 cout <« "7|& HFSF" << endl;

23 list<int>::iterator iterl;

24 for(iterl = lst.begin(); iterl != lst.end(); iterl++)

25 {

26 cout << xiterl << " "

27 }

28 cout << endl;

29 /] ¥ WEon &

30 cout << " HISE" << endl;

31 list<int>::reverse_iterator iter2;

32 for(iter2 = lst.rbegin(); iter2 != lst.rend(); iter2++)

33 {

34 cout << xiter2 << " ";

35 }

36 return 0;

37 }

24



a3z}
Y48 YAGHR: 25
Y48 YAGMR: 2
Y48 YYSHMR: 41
Y48 AAFMR: 72
Y48 YR 95
ERT

25 32 41 72 95
o g

95 72 41 32 25

P A7 OIS RS + ShiiRte} — QA ARG g, (2RI 19218 v
A) el (2207 19-7)3 gk

Z2H 19-7 | 2|AEQ| QA S =ai5]| Prg19-7.cpp

1 /**********************************************************************
2 x [ZR21H 19-2]8 ZAER AMst YHEY *
3 **********************************************************************/
4 #include <iostream>

5 #include <list>

6 using namespace std;

7

8

9

int main()
{
10 /] BIAEQ HHEL MY
11 list<int> 1st;
12 list<int>::iterator iteril;
13 list<int>::reverse_iterator iter2;
14 /]l B|AEN Q4 1074 4=
15 for(int i = 0; i < 10; i++)
16 {
17 1st.push_back(i * 10);
18 }
19 /] iterlo2 &%
20 cout << "40 23 F0f| 20 235}17|" << endl;
21 iterl = lst.begin();
22 iterl++;
23 iterl++;
24 iterl++;

25



25 iterl++;

26 cout << xiterl << " ";
27 iterl--;

28 iterl--;

29 cout << xiterl << endl;
30 // iter22 &#

31 cout << "50 &3 S0 70 £5t7|" << endl;
32 iter2 = lst.rbegin();

33 iter2++;

34 iter2++;

35 iter2++;

36 iter2++;

37 cout << xiter2 << " ";
38 iter2--;

39 iter2--;

40 cout << *iter2 << endl;
41 return 0;

42 }

o4z

40 2 30 20 Y57

40 20

50 22 %0 70 33517

50 70

Aelg7t 2 A4E AT 4= 9 Biglnteger 2HAE WHEUTE F 455 Tl Qb
TR (27 19—8]—3 Ele] AL+ T 2# 2 ESK Biginteger Ze2ych,
dlole] MR 21 5 AYShe BAES AR 23 o Bk theckd glas
o] favof 32hE] i 624210) A4 IR ASHA WE 4 AT A 24 Bl
Ape] 4= Shhg AgshEs FAg

OIE{mH[0]A ml(biginteger.h) Prg19-8.cpp

/*************************************************************************
x BigInteger 2eiA 9| QIE{H O] A mY *
*************************************************************************/
#include <string>

#include <list>

#include <iostream»

#ifndef BIGINTEGER_H

~N o AW N R

26



8 #define BIGINTEGER_H

9 using namespace std;

10

11 class BigInteger

12 {

13 private:

14 list<int> 1st;

15 public:

16 BigInteger();

17 BigInteger(string str);
18 ~BigInteger();

19 string toString();

20 friend BigInteger operator+(BigInteger first, BigInteger second);
21 };

22 #endif

219 19-9]% Biginteger 2220 T8 Tk, 2710] 44, 17)2] 284, 17)
o 514 A, 1709] toString M TS Mol ARE Z2 oA dukhe
2 ojl 72 ExjelR Maksl W §40] 022 toStringol2kit At

T3 mfl(biginteger.cpp) Prg19-9.cpp

/*************************************************************************
* BigInterger ZejA Q9 33 ot *
*************************************************************************/

#include <iostream>

1

2

3

4

5 #include <string>
6 #include <iomanip>

7 #include "bigInteger.h"

8 using namespace std;

9

10 // 712 MHA

11 BigInteger::BigInteger()

12 :1st(list<int>())

13 {

14 }

15 // o7 Ues dg2at

16 BigInteger::BigInteger(string str)

17 :lst(list<int>())

18 {

19 for(int i = 0; i < str.length(); i++)

27



20 {

21 int num = str[i] - 48;
22 1st.push_back(num);
23 }

24}

25 // ABA
26 BigInteger::~BigInteger()

27 {

28 }

29 // E|AEE RZAE R HES= T
30 string BigInteger::toString()
31 {

32 string strg;

33 list<int>::iterator iter;
34 iter = lst.begin();

35 while(iter != lst.end())

36 {

37 strg.append(1, xiter + 48);
38 iter++;

39 }

40 return strg;

41 }

42 // operator+ friend g
43 BigInteger operator+(BigInteger first, BigInteger second)
44 {

45 list<int>::reverse_iterator iterl;

46 list<int>::reverse_iterator iter2;

47 BigInteger result;

48 int numl, num2, sum;

49 int carry = 0;

50 iterl = first.lst.rbegin();

51 iter2 = second.lst.rbegin();

52 while((iterl != first.lst.rend()) &% (iter2 != second.lst.rend()))
53 {

54 numl = xiteri;

55 num2 = xiter2;

56 sum = (numl + num2 + carry) % 10;
57 carry = (numl + num2 + carry) / 10;
58 result.lst.push_front(sum);

59 iterl++;

60 iter2++;

28




61 }

62 while((iterl != first.lst.rend()))
63 {

64 numl = xiterl;

65 sum = (numl + carry) % 10;

66 carry = (numl + carry) / 10;
67 result.lst.push_front(sum);
68 iterl++;

69 }

70 while((iter2 != second.lst.rend()))
71 {

72 num2 = xiter2;

73 sum = (num2 + carry) % 10;

74 carry = (num2 + carry) / 10;
75 result.lst.push_front(sum);
76 iter2++;

77 }

78 if(carry == 1)

79 {

80 result.lst.push_front(carry);
81 }

82 return result;

83 }

(2713 19-9]9] 7] A= ¥l 2|AEE vhaYth w77} Qs ARk 1457234
9876509 A" T 5 big ineger S U= wAIES w72 WAL, of7|oA A5 &
U A4S FEE ts BAHASCI ZhollA 485 wijx] AA] 225 Ut ez #A
gk F, olF glAEo| Flehe dS WY TE RS ¢h=sHd Biglnteger A=
e Uehdle 2lAES sy 25Ut o]o1A toString WM S 552 SARE 7IREe
2 A S =EA 2T Al A JE A v = ok

BigInteger 7-&2] 42 operator+ AR @HZEQIUTE operator+ FARR= 3719
while ¥HE22 ARSI syt A WA WSS = 7”iﬂ7} 7 B ~ES] Aol7h

F7A) AU 3 A v “*Oiur‘ll polA] 5 REER 2 S Al v
58 Fol| ol A2 55 1ok sh= (carry7]— S %‘ ). EATOR ol F A3
A WUk, [Z273 19-10]-S Biginteger )28 AMg M ofZe)Alo]4 whalelue,

29



Prg19-10_cpp

=2 19-10 | oHZE2|AH|0lM Et(app.cpp)

1 /*************************************************************************
2+ BigInteger 2HAS A5t 0fZ2|#0|M THY *
3 *************************************************************************/
4  #include <iostream>

5 #include <iomanip>

6 #include "bigInteger.h"

7 using namespace std;

8

9 int main()

10 {

11 [l 2AE YELT|

12 string strgl, strg2;

13 cout « "H HA 2 Y5 YHFNQ:

14 cin > strgl;

15 cout <« "& BiR 2 Y5 AN :

16 cin > strg2;

17 // BigInteger ZHZ| 27§ A4

18 BigInteger first(strgl);

19 BigInteger second(strg2);

20 /] & d4E ©35t1 resulto] &g

21 BigInteger result = first + second;

22 // BigInteger XS Z2AIEZ HA

23 strgl = first.toString();

24 strg2 = second.toString();

25 string strg3 = result.toString();

26 string dashes(strg3.length(), '-');

27 /1 B3t 29

28 cout << " HHB HL: " << setw(strg3.length());
29 cout << right << strgl << " + " << endl;

30 cout <« "E HHR HL: " << setw(strg3.length());
31 cout << right << strg2 << endl;

32 cout <« " " << dashes << endl;

33 cout <« "ZI}: " << setw(strg3.length());
34 cout << right << strg3 << endl;

35 return 0;

36 }
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nx
0
my
X

2 HAY 2 A5 UBSHM| 2: 346786543098762378
E Hp| 2 HAZ QSN Q: 78654329876

2 A A<2: 346786543098762378 +

5 A 78654329876

Z1t: 346786621753092254

Al zim}

A HY 2 A4+E US| 2: 3478654212345690
E A 2 HAZ QSN Q: 7654329876534567
OB A2: 3478654212345690 +

= BB A4: 7654329876534567

A1t 11132984088880257

Al zim}

H OB 2 HLAE QABFANQ: 356709876567

= Mgy 3 HAE AUHMFIMNQ: 19283848484848987654356
A Y Y 356709876567 +

= B Z<4: 19283848484848987654356

Zat: 19283848485205697530923

A A A Aol 3 wA A7t o AU A A

QoA AFZF carry F= 274E0] A

31
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ZiEf|o]|L O RE]

0 322 2E{HIo[A

STL oo A HSE AJf2 Heojuiet 7hHe: QIE#H|o] A5 7HAH AR5 | 4@
StaCk, queue, priorityfqueueﬂ}{— 37]']94 ZL]__EHO]L“ 01%]51 container adapter% X’“%@'L]E} ;d
glo]q oHEl= begin, end ¥ RHEARS WHE= WH s AlgolA] ghong darels

< 482 = gy

[3 19-3]2 HHlo| o] &8 Qe o] Uth AdE stack, queue, priority
queue® AL 2B R, 2EX0] Sl 2FAHY] Si= stack, Q= queue, P+= priority
queues UWEPHUTH T A= 3 W At ARAR ) AL s 0= R AR 7Fs U,
stack¥} priority_queues= AMESH= ARHo| thEARE FAS] HISE QIEjH|o|AE ZEa1 §)
HUtt stack¥ priority_queue?] 840 HIS wfi= top WH Fnh AR = Q5T

Wh queue] R0 HEE U= frontd} back S AHEE 4 i,

i 19-3 ZiE|o| ORE] S2HA2| S& 2lEfufo]A

Adxt S Q P
Ad(TY::Ad() V \ Y
37|21 85 S Q P
size_type Ad(T)::size() const Y \% \%
bool Ad{T)::empty() const V vV vV
24 F2 S Q P
T& AT):front () v
T& Ad(T)::back() v
T& AdCT)::top () Vv \Y
A S Q P
void Ad(T)::push (const T& elem) ‘ \Y ‘ vV ‘ \%
A S Q P
void Ad(T)::pop() ‘ v ‘ v ‘ \Y
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P) stack 222

(stack)y e mpo]l oJElo} Q= stack (28 A push, AHAlpop, Friop©]Eh= 7
S 715 711 Aelol] ofgle] SeAqUTh AHE o & B O A4S ARISHT
AAT 4= YUtk oA upx|ute] 718k @47} 71 WA AAEE AL FYMS uro:

last—in—first—out O] 3l “?“%]’] E]’

LB AR W AEE AR, 282 3715 BRI o Rl size®t empty W o

L |
S8 27 GigIE, 2o ol 422 o) AL T top WY B AR 5 g,
5 o

o
ko

LEE FUAES E8T o ARSIt 1080M ARGAR A2 28] SIS E8siA 107
TE 1630 HEshe oAlE AuESUH offlole [Z2T17 19-11]°1A4 STL& &

ST, 1879] TSk FARBIARL, STL elo]Befelo] Qi A8he Bz Wire] 28

Prg19-11 cpp

/**********************************************************************
A= A St=

* ARO R 1024+E 16714+2 HESH| *

**********************************************************************/

#include <stack>

1

2

3

4

5 #include <iostream>
6 using namespace std;
7

8

9

int main()
{
10 /] AEH QIAEAZ}
11 stack<char> stk;
12 /] & ZAEY Hpe MA
13 string converter("0123456789ABCDEF");
14 string hexadecimal;
15 int decimal;
16 /1 10214 YHHET|
17 do
18 {
19 cout << "¥o| HALE UBSIML:
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20 cin >> decimal;
21 } while(decimal <= 0);

22 /] 1631+ ZAIE tHetotn AEH0| U™

23 while(decimal != )

24 {

25 stk.push(converter[decimal % 161);

26 decimal = decimal / 16;

27 }

28 /] AEHOM 245 HUHAM ZAE0 2

29 while(!stk.empty())

30 {

31 hexadecimal.push_back(stk.top());

32 stk.pop();

33 }

34 cout << "16214 HE A3} = " << hexadecimal;

35 return 0;

36 }

AlgH Zat 2134 Zat

%ol H4E YSHR: 182 %ol H4E YASHR: 1234
16214 Het Zut = B6 1631 HEt ZAat = 4D2

uo| Y4B YHBMR: 23
16214 HE 23 = 17

Aotolels AR = cuke Sgshich Auilels FA) AT F57} Ao g
% o3&}k

SFQleh 4= Qlojof Fth, tha #o] Y= 59 #o] Bx] o= 3 3.9] of AU,

(2+5) «3-4 10 - (5% (6+7)
4+5 % (6+7) 8-(G5x*6+7)+4)
= ®o| gh=2s = Wo| oIX| b= ES

AR o]tz ofl B0} Y W5 0| 47} FUalok Frk ofulz} opduiT, thgal o] of
oo u Ez4 47} ok o] ok ghg 4= 9T,

B+4(7+4))) 7(8
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Prg19-12 cpp

1 /********************************************************************
2+ BIEAO S 0| YA St T2 H *
3 ********************************************************************/
4 #include <stack>

5 #include <string>

6 #include <iostream>

7 using namespace std;

8

9 int main()

10 {

11 /] ABH, ZAE, & MA

12 stack<char> stk;

13 string expr;

14 bool paired = true;

15 /] UEErD AEHO| 1 7

16 cout << "EHAIS AHFML: ;

17 getline(cin, expr);

18 int i = 0;

19 while(i < expr.size() && paired)

20 {

21 char next = expr[il;

22 if(next == "(")

23 {

24 stk.push(next);

25 }

26 else if(next == ")")

27 {

28 if(stk.empty())

29 {

30 paired = false; // AEHO| Of7|0jA H|O] H{2|H %0] o ZZ
31 }

32 else

33 {

34 stk.pop();

35 }

36 }

37 i++;

38 }

35



39 /] AEHO| H|O| QUA| QICHH #O| QF H=Ch= 2|0|
49 if(!stk.empty())

41 {

42 paired = false;

43 }

44 /l B3t 2%

45 if(paired)

46 {

47 cout «« "3 ®o| Y= FH4A FAHAAMAYLICE." <« endl;
48 }

49 else

50 {

51 cout << "Z3& #o| L2 LELICH" <« endl;
52 }

53 return 0;

54 }

Al Zat

BESAS UHSINIR: 3+ (4 + 7 + 6)

s #o| Y= FAAol mAAMAL|CE

Al Zat

BESAS UHStNIR: 2+ (4 + (6 + 7)

Zs #o| YA 5L CH

Al Zat

HIAMES UBFIML: 6+ 7 + (10 + 2 - 4) + 8)

&
23 A0| YA &L

E) queue E2liA

{queue) F|5 mHdof o= o] = queue S = HE O o HE S ALY
© & 2R a5 ARk, E}—E—' 5 22T AAY = 5yt olA" S ARIGE

}\DBJ: —9—14/\7]' 7]';(0]— D{lxﬁ Q—Z'" (jé{) ’% 1:] EFIFO first—in—first—out O]E]'—, H EL‘Q‘
o1t
0] AR ¥ 78 AT T 3715 BI85 Sl sizeSk empty HH] B2 2

&Y F9 ghol Fs et AREE wi= front®} back W S ARSI 3RS
Y AAY w= pushQ]- pop IS R = ARE S

=l
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T HHZolRH 54S 28510 WK OR |9 WS o) BT oj9} BAE

U8 18304 EaonE AR 183l 15 sl BEAE /)% 2ol me

RS STLE WS 18799) TS0k SABIARL, STL elo]Bejele] 9l 78 Bz
o) F Seis Yok Ua gl

Prg19-13.cpp

1 /*********************************************************************
2 x 7R 7R WYE FE5s Z2IH *
3 *********************************************************************/
4 #include <queue>

5 #include <cstdlib>

6 #include <ctime>

7 #include <iostream>

8 using namespace std;

9

10 // print &% MA

11 void print(queue<int> queue);

12

13 int main()

14 {

15 /1 5742e| Fet 271 M M

16 queue<int> queuel, queue2, queue3, queued, queues;
17 int num;

18 int donation;

19 /1 718 WS AHESHA HESIHM L&

20 srand(time(0));

21 for(int i = 0; i < 50; i++)

22 {

23 num = rand();

24 donation = num % (50 - @ + @) + 0;

25 switch(donation / 10)

26 {

27 case 0: queuel.push(donation);

28 break;

29 case 1: queue2.push(donation);

30 break;

31 case 2: queue3.push(donation);

32 break;

33 case 3: queue4.push(donation);
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34 break;

35 case 4: queue5.push(donation);
36 break;

37 }

38 }

39 /I F2E Zu 29

40 cout << "7|82 2 H2l $00~09: ";
41 print(queuel);

42 cout << "7|82 S Hel $10~19: ";
43 print(queue2);

44 cout << "7|8 FH HQ| $20~29: ";
45 print(queue3);

46 cout <« "7|8 U #HQ| $30~39: ";
47 print(queue4);

48 cout << "7|82 ZU Hl $40~49: ";
49 print(queue5);

50 return 0;

51 }

52 // print g0 9|

53 void print(queue<int> queue)

54 {

55 while(!queue.empty())

56 {

57 cout << queue.front() << " ";

58 queue.pop();

59 }

60 cout << endl;

61 }

A Zat

7|2 24 Hol $00~09: 3 1 3 7 9 1 8 8 9 7 4 3

718 2 #Hol $19~19: 18 14 13 15 16 15

718 2o Q| $20~29: 23 26 28 29 23 21 26 21 22 27 28 23
7|2 2o ol $30~39: 32 31 39 39 39 34 30 38 30 36 32
7|5 2 Ol $40~49: 41 49 49 43 47 43 45 46 41

@) priority_queue A

{queue) 35 ol H2JE|o} Q= priority_queue ZHA($AL ¢] )& Aefolu] ofg
B AUt S &9 Fi= 84S ARIFS 1, ofd o] wehd 845 A 4= 9
SUth web top 5 EEshE 7P 2 245 E AU
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A

[

e

94 9] 9] Qo] At [ 19310 2k, 794 v R push B4 A48 5
ofl W, pop 4 U9 R4S ANUCE T 2T uhi ool 242 AL op W4T
g % U, FlY) Rt I 4 glonE Fofshs,

2} 94 9] 570] 2 Aol $A £9] T A B AU5K] SRtk AQUTH(E
19-3]), TebA] £ 94 9] 75 vlmshs 2e o 4 gt

=8
9 9] T S M S9leke SAT 7Y BAE W 2K BAGE 122 20 gt of
WA 2912 7M1 AR e SANE 848 A O 28I, o Sof SAHL
£lo] Bol @ AR Al whgahch, chik ookt o] glckel ok o)A S41 4

o
i
s\
i
Ix)

pair S8} tuple S, AREAF A FHA 55 8l A &9 T LAE TS
& QFULE ok A 94 S UERE 4= Qs et d A7 B e o] 5o
= A wll7] A7k ol<h i W8> AS nlEU [ZR9 19-14]&= 94 &
9] F& EEaiA F4E FEshe ATk

Z2M 19-14 | 24 =9 7 AE5H| Prg19-14 cpp

/**************************************************************
.. - e
* priority_queueE Ar25t= TZZ 1M *
**************************************************************/
#include <queue>

1

2

3

4

5 #include <iostream>
6 using namespace std;
7

8

9

int main()

{
10 // priority_queue ZHH| AA
11 priority_queue<int> line;

12 /] 84 F7}

13 line.push(4);
14 line.push(7);
15 line.push(2);
16 line.push(6);
17 line.push(7);
18 line.push(8);
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line.push(2);

19
20
21

2q
=

/] R4 =20 w2t 24 £
while(!line.empty())

22

Bl

cout << line.top() <« "

23
24
25

line.pop();

return 0;

26
27

o|J
HH

QH

By
) ‘H
oF Am
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Sk AE|o]L

=2 OlE{i|o|A

OO L

r2

3 A0 associative continer= 7| key S 7|92 Fhvane S A48 HAFUT) A% A
U ik o2 ol g Evj2 FEof FHh oWl FollA= set 2#20F map 2
25 thgUth set FHiAE 719 glo] ST A Aglolddych map SuaE 719
Zro] T2 dxt Adloldyuth, A EZol= multisett multimap 27} Z7HE A
1k ole FRE Y82 of HojlA] thRA] Qsuth

AT OIS shfsht AT E7] Heoll [ 19-4]0lA 3-8 QIElgo]AE AuiFAlth AS
+ set, map 2= HAISHA] AZIFAl R, OFF Si= set, M= mapg UERHUT 3 11E]
ol 9] &S set Fe 2] A9 K, map 22 F¢- K, T)& AEAUT K= 7]
O] A= FE OJu|slaL, T 34| AR FE vl

©

£

19-4 g ZiH|0|H2| S& QIE{mo]A

Kl

ARt St SAKL, AEKE

AS(.)AS()

AS(...)::’AS(const_iterator first, const_iterator last)

AS(...)::AS(const AS{..)&s)

< < < < =

AS(..)8AS(...): :operator=(const AS{...)& right)

AS.i~AS()
ERES"

size_type AS(...)::size()

size_type AS{...)::max_size()

bool AS(...)::lempty()
He=xt

iterator AS(...):begin()

< < 2 < < < =2E <

iterator AS(...):lend()

< < < 0 < <K <K< 0 <K< <K K <K<K o0

<

reverse_iterator AS(...)::rbegin()
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reverse_jterator AS{...):rrend() \Y \Y
3= M
T& AS{...):operator[](const K& k) const \Y
S S M
size_type AS(...)::count(const K& k) const V v
iterator AS{...)::find(const K& k) const Y \Y
iterator AS(...)::lower_bound(const K&k) const \Y \Y
iterator AS{...)::upper_bound(const K& k) const \Y% \Y%
pairiterator, iteratory AS{...): :equal_range(const K& k) const \Y vV
=1 S M

pairiterator, booly AS(...)::insert(const K& k) V
pairiterator, bool) AS{...)::insert(const pair {const K, T)& p) Vv
iterator AS(...): insert(iterator hintpos, const K& element) vV vV
void AS(...):linsert(Inputlterator first, Inputlterator last) \% \%
HA S M
size_type AS(...)::erase(const K& k) \% \Y%
void AS{...):-erase(iterator pos) v Y,
void AS(...)::erase(iterator first, iterator last) V Vv
void AS(...)::clear() \Y \Y
A S M
void AS(...):'swap(AS{.)& V) vV vV
A gt S M
bool operator oper(const AS{...)left, const AS{...)right) \Y% \Y%
void swap(AS(..)& c1, AS(...)& c2) v v

set FeHAC}F map SHAE AT H7] Hof| (utility) st Yol FLH pairghk= 240
s A AEAITE pairs 2702] FIER dlofd WHE AHog U, ojuf 5 to]E] W e] 2}
Y2 o 4 gyt A EE AuEH ot ZEy

template<typename T1, typename T2>
struct pair
{

T1 first;
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T2 second;
ks

) set 22

set FHANE, D& ety 3y oo FEo] QlEUth AlEE 7]yl H2= 3}
wo) S5 ARg AU 7 LB FYen], S 31854 gkt
[18 19-11]2 AEE Yepd 28t

begin() end()
| i T (R
...... \ Exfsie 24
e | i X M o B X TN ERSIR| o 24
T T > ot sk}
> o oi=xt
rend() rbegin()

O set 2229 4= RAYS IIEES 512 271)

21710| QAL HIMSIZO| Tty

set A= et B=XE XA

P ERTER TR ISERUEE EECER EE R
Utk Qubgo R o) gl =21 Abg ] Fagch

o>

718 A=l HES AL uyfirt Qs RS AR, o2 AlE 9l
os1H-E pos27t#| 2] IOIHE 7IHEe 2 AES AT 4= Q5L tHpos2 HA] Al2).
EA} AR T sl RS ARSI T N ES WHEA Y 27188t = QU

o orr
o

set<type> setl // 8l NE Md

set<type>(posl, pos2) set2 // THE MEZQ 28 Q4 E J|HIOE NE 44y
set<type>(set2) set3 // CHE NEQ 24 E 7|8C =2 NE M4
set4 = set3 // TtE MEZS 24 F 7|tz NE MY
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m 37| =H
oo Al g oY E AHE o B size, max_size, empty TrE AR 4= QL

SH.

m O|E{2|0|E]

HEL Qo] WAt ofiet oy MiEAS AAgFIT A8 Aeleld A 44 4
G by, 7)) A SRS AR,

setl.begin() /] A HH QAFE Jt2|7|E 7|2 grEA}
setl.end() // OrAZE 24 FHE 7t2|7|= 7|2 H=4t
setl.rbegin() // OrZ|8F Q@ AE Ji2|7|= o HHEZ}
setl.rend() /A 24 %S JtE|7|s 9 BEX}

m e

AE R RAES Hudo] oz, Bys| ERHOT BT 5 YUt BAL
T o heT 2 57 W] S ARG

setl.count(k) /] k Zte
setl.find(k) // ke ¢
setl.lower_bound(k) /] k& &Y %
setl.upper_bound(k) M= Sy == G

setl.equal_range(k) // lower_bound®t upper_bound &S EZ[E

HE o] @4 £30o] §lo= & count(k)= 0 T 19 &g} find WH S
MEANAN e 2L, 3= 2ha 5 WHEARS 2Ry oh, e gha 244] 3ithd end HE
EAE 2E Ut lower bound ] e 848 AT = Q= Al SRS 2|k,
upper_bound 4 ghe= npx]et 2215 g€yt equal range WH 3= lower_
bound®} upper_bound “H{pair 2A4)& elEsgrch. iz AEd= AEAE ARg-3]
A gavof] FHEe o e A AAAkt at Pt Lo B2 715 ARSiA A slioR Fth

m e

AEE 945 4RI o push g7t okt insert E<5 AR insert T 7]

O} I A AMg AN B4 AR,
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setl.insert(k) /] k& &St BtEAQL HF {EE LIEtL= <pos, bool> Z|H
setl.insert(hint, k) // kE A5t E Fof Z7t= BtEAE 2[H

setl.insert(posl, pos2) // C} f

I
=
|m
=2
£0
rir
fo
>
2
.l
=
o>
15

A A FHle 7] kE AUk, HAE Uil RaAleh A 238 Yehdie & 4

A (pair Z4A4) & 2R3 F WA Fei= ks YT ofu B Solaat FET}

Sl REARE A1 ey Al A Fells o HEe] = pos1H-E pos27iA|¢]
5 2743 S0l AR ThH(pos2 1A A|9).

= A
HE= 245 AIAD o pop o7} oFe} erase o5 ARSRIUTE erase = 719}

BHEALS AMSEIA 845 AlATY

setl.erase(k) /1 k& MAHSIL BtEAet 45 EE LIEIH = <pos, bool> Z[H
setl.erase(pos) /] pos 9Iz|e] A5 H A

setl.erase(first, last) // (first, last) At0|9] 24 A

setl.clear() /l BE QAE HAHS F gHE2 2|H

A A ez 7] kE ARSiA 84 Al7SIL, 84 & 2Ry AEs 84 FH
o] gleng, = 0 T 1Y 7 HA FEie= posoll fAohke 848 AATUH Al
A FEle HUR 845 AlASHH, e Y] #A] Fele e 845 AR,

m O[ele] HLtXL

A2 Adjo|UAH HESE= swap T2} Bl A4} Q5

NEES B oA 274E ATRAITE 3 WA A A4S 0BT WYREoR 3
Gstin, T5] A PAS FUSHe AU [Z20% 19151 Am R,

Z2I¥19-15 | &4 ME 2] Prg19-15.cpp
1 /**********************************************************************

2 * MEER d+E dFst=z Z2IH *

3 **********************************************************************/

4  #include <set>

5 #include <iostream>
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6 #include <iomanip>

7 using namespace std;

8

9 int main()

10 {

11 /1 8l = ME dd

12 set<int> st;

13 /I 358 ZEcte dE ME 47|

14 st.insert(47);

15 st.insert(18);

16 st.insert(12);

17 st.insert(24);

18 st.insert(52);

19 st.insert(20);

20 st.insert(24);

21 st.insert(92);

22 st.insert(53);

23 st.insert(77);

24 st.insert(98);

25 st.insert(87);

26 /] LEANECR NEQ9 24 £

27 cout << "QEX&OZ MEO 24 E5FHI|" <« endl;
28 set<int>::iterator iter;

29 for(iter = st.begin(); iter != st.end(); iter++)
30 {

31 cout << setw(4) << xiter;

32 }

33 cout << endl << endl;

34 /] HWREAECE MEQS| Q4 =3

35 cout <« "WHEAEOCE MEQS| 24 EE517|"<« endl;
36 set<int>::reverse_iterator riter;

37 for(riter = st.rbegin(); riter != st.rend(); riter++)
38 {

39 cout << setw(4) << xriter;

40 }

41 cout << endl << endl;

42 /] 52 §o] 24 &9

43 set<int>::iterator iterl = st.find(52);

44 iterl++;

45 cout << "52 F[9] 24 =" < xiterl << endl;
46 /1 20 9| 24 &

47 set<int>::iterator iter2 = st.find(20);

46




48 iter2--;

49 cout << "20 A9 24 =" < xiter2 << endl;
50 return 0;

51 }

A Zat

REZ+OE MEQl 24 5L

12 18 20 24 47 52 53 77 87 92 98

HEaeoz NES 24 £3st7|

98 92 87 77 53 52 47 24 20 18 12

|0

(9]
N

53
=18

o to
igte
I

N
S
HQ 4nm
[e]

oojx] & A L= Student S22 AEE TF

3, Student S0 A=

SR ES A SAE FES F E2shs AU [Z2T7 19-16]~[Z=27T7 19-18]
= A EASU [Z209 19-16]2 Student S8 Q1B #H|o] 2 oAU T},

Z27219-16 | SIE{H0|A mi(studenth)

/***********************************************************************

* Student S2fA2| QEGO|A mY

***********************************************************************/

1

2

3

4 #ifndef STUDENT_H

5 #define STUDENT_H

6 #include <string>

7 #include <set>

8 #include <iostream>
9 #include <iomanip>
10 using namespace std;

11

12 class Student

13 {

14 private:

15 int identity;

16 string name;

17 double gpa;

18 public:

19 Student(int identity, string name, double gpa);
20 ~Student();

a7

Prg19-16.cpp

*




21 void print() const;

22 bool friend operator<(const Student& left, const Student& right);
23 1

24 #endif

(22793 19-17]2 Student Zei20] 78 shgiuch

Z23 19-17 | 8 mel(student.cpp) Prg19-17 cpp

[ A A A K KA A A A A A K KA AAAAA A A KKK KA A AAAAAAAA A KK F KK AAAAAAA K
x Student A9 13 OpY *
ok ks kb kR sk sk sk kbR Rk sk sk sk sk kKRR ok sk kb kR ok

#include "student.h"

/1 82

Student::Student(int id, string nm, double gp)
: identity(id), name(nm), gpa(gp)

{

10 I

11 /) AEA

12 Student::~Student()

13 {

14 3

15 // print HH
16 void Student::print() const

b

oo

A
L

17 {

18 cout << setw(3) << right << identity << " ";

= cout << setw(12) << left << name << " ";

20 cout << setw(6) << right << showpoint << setprecision(3);
21 cout << gpa << " " << endl;

22 }

23 // friend G2} QHZE

24 bool operator<(const Student& left, const Student& right)
25 {

26 return(left.identity < right.identity);

ol Alo] 4 ShAoIA Student A4S Q12EI2sfetar, sig AR identityo] vl 33
S Al AIEI o)l 2k ARle] BuE ST (2% 19-18]& Alwing)
et
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Z23 19-18 | of=2|AH|0|M m(app.cpp) Prg19-18 cpp

// Student Ze2{jAQ| AAHAZ 674 MM
Student student1(120, "George", 3.78);
10 Student student2(185, "Mary", 3.95);
11 Student student3(110, "Richard”, 4.00);
12 Student student4(245, "Alen", 3.70);
13 Student student5(172, "John", 3.00);
14 Student student6(195, "Lucie", 3.80);

1 /***********************************************************************
2« Student 22HAE ArESt= OfE2|#H 0| M oY *
3 ***********************************************************************/
4  #include "student.h"

5

6 int main()

7 {

8

9

15 /1 219 AABAE NEO E5
16 set<Student> stdSet;

17 stdSet.insert(studentl);

18 stdSet.insert(student2);

19 stdSet.insert(student3);

20 stdSet.insert(student4);

21 stdSet.insert(student5);

22 stdSet.insert(student6);

23 =

24 set<Student>::iterator iter;
25 for(iter = stdSet.begin(); iter != stdSet.end(); iter++)
26 {

27 iter->print();

28 1

29 return 0;

30 }

A8l Zat

110 Richard 4.00
120 George 3.78
172 John 3.00
185 Mary 3.95
195 Lucie 3.80
245 Alen 3.70
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€) map A

map S W)E HlolEubie, A daionry, AT M| B associe amay 12T B2} 247
2, (map) 3] Gl Ysuieh. WL 7lier & Fhane S HOR ZHe 845 of2] 7 A
ol AU, Q458 7RA0R 712 Jwto g 023 APFUL, WolA 7]
= gdsiob gk, [ 19-12)% We) oS theh Al

begin() end()
l O o L0l 1= SUsHoF &
| i i LI R Tl zse s pe sk
' K [|I | o SdaE gudoiexs
T T """" HZ
rend() rbegin()

o
( H ool znst=

J19-12

g

f_lv

W Aok W) Bl 710l Roli Ble @] W v [ ] SIS ATt
the AU QaaE Ak&o}i Be QlElig Aot opet EAjee AMgSHs e
& Rol7|w 3T}, 849) 712 271 9L maplkey] 28 Heje] AL 02 Q40 Y

QU ol B 71— S ek 9]
8 0 L B, B+ I - RIS A A5 Folctd o, o

sk
8 85 21 AL IS G 3 A HEPRIBINE P oI5k
1 o R TAEE 845 78 W BET, A4 Al A4ghe Bt (e

&
H 19-19]& dHgyh
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} B Kl Prg19-19.cpp

1 /**********************************************************************
2+ Mofl StdMo| o|Eat H4+E MAStE ZEIH *
3 **********************************************************************/
4 #include <map>

5 #include <iostream>

6 #include <iomanip>

7 #include <utility>

8 using namespace std;

9

10 int main()

11 {

12 /] M3t grE2E Mo

13 map<string, int> scores;

14 map<string, int>::iterator iter;

15 /1 Mo stol o|F e HE

16 scores["John"] = 52;

17 scores["George"] = 71;

18 scores["Mary"] = 88;

19 scores["Lucie"] = 98;

20 scores["Robert"] = 77;

21 // stdo| o| 51t A4 HHSHM &

22 cout << "stAO| 0|23} HL" << endl;

23 for(iter = scores.begin(); iter != scores.end(); iter++)
24 {

25 cout << setw(10) << left << iter->first << " "

26 cout << setw(4) << iter->second << endl;

27 }

28 return 0;

29 }

A3 Zat

shdiol o| 2t M=

George 71

John 52

Lucie 98

Mary 88

Robert 77
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wA| RO B vhe] gl golo] ES e xe el 715 Tol, ke
= r
=

2 freqehe W ZAIE 284Ut AAlIA = A=Y

I
=3

=273 19-20 | Eto] 7 MI7| Prg19-20.cpp
1 /**********************************************************************
2 o+ 2 UWE tho| 5 £Hots ZE2OH *
3 **********************************************************************/
4 #include <map>

5 #include <string>

6 t#include <iomanip>

7 #include <iostream>

8 using namespace std;

9

10 int main()

11 {

12 /1, SERE, 2 Mo

13 map<string, int> freq;

14 map<string, int>::iterator iter;

15 string word;

16 /2 Hn Wo= vk HiE My

17 cout <« "2&S YUBSIHL2: " << endl;

18 while(cin >> word)

19 {

20 ++freq[word];

21 }

22 /] Tojet HiE &3

23 for(iter = freq.begin(); iter != freq.end(); iter++)

24 {

25 cout << left << setw(10) << iter->first << iter->second << endl;
26 }

27 return 0;

28 }

o Znt
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of 1
that 2
the 1
this 2
we 1
world 1

AP A BRI 5 QA RE A2 ARAR e 20E 1 POz dole] v
7h TAE 2 2 4 Gk, ool Aslughd NI Hjd} thEA) o] ol wlae) <)
w7} 47t oot Eadoleka Azt Fuch (3 191318 AwEuch

L s [+ [ ¢ 2 | o+ | 2 | 1+ | 1 |

and are in of "that" "the" "this" "we" "world"
EXAES QAR ZH=HIT HiE

—_

J7 19-13 Wo= Hix HiE BtS7|
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melEe Adjoluo] Lagel offl HelS & u AT daelEe el
AZoHE A AT = U, Sel/k A WSl AT S Ut PueiEe g

T B T Al uncor s BERY T mebM QAR5 dolEy] Aol et S AAHIE

wmelo] AAEE RE e 245 2t H0] Holw ulwe slo] AgEom ¢
S ofwl S48 2T, vl2e] o] Bo] vl A ) aol g ERIEIQ] AXY, 0]
OB T4k APl vlme) $1710]) 3 A vlo] =S Flelr) ERlEr (19 19-14]
L wjde] o] 2} gine] o] 20| ofH Ao 2 e 913 shel7lA] Letidrc

type* arr type(xprint)(...)

print —> type print(...)

arr ! {

statements

T2 19-14 HiEol| Chet ZZQIE|} 0]l LS Z2IE]

2ok oS A AT, 2209 192118 T4 WRRSE Wa SEsHs oer,
print $5k fun 948 MDY, fun F<e] - W) AR prine el Thet 291
oS g SETh,

23 19-21 I5=0f| cist ZOIE] AKRSH | Prg19-21.cpp

/**********************************************************************
= A A =

* L2 gt+8 SE5= & M85 *

**********************************************************************/

#include <iostream>

u A W N -

using namespace std;
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// print 49| 9|

void print(int value)

{

10 cout << value << endl;
1 }

12 // fun &2 A9

13 void fun(int x, void(xf)(int))

© 0 N o

14 {

15 f(x);

16 }

17

18 int main()

19 {

20 fun(24, print); // fun & &
21 fun(88, print); // fun & S
22 return 0;

23 }

4 2

24

88

EQIE}S Alwl 7] $15F oAIQIUT fun $4:0) Alete]] 9]
O7} o147 A S QAL STLO| o] fun B0} 2
s w24 Aol Baks gigut

flo rlr
ool
5
w2,
o
2o
re o
)
K3
o
r:li N1

N5 SolA [Z2TH 19-22]5= STLo|| g 2J=o] = A YarelE for eachs AMESE
AQU), vHEARR WS AAekaL, upx]dh wfzgg=e] FHeof tigh 2RIEE 214579t 8t

A ] Uil Sl 8ol TE A8 IR ol print $= §HEA} 717
& W (siterator) O] AFE S vl 7f=E vrotof ghct,

AKXt ol ste} for_each g4 ZEl6HA ALE517] Prg19-22 cpp

/**********************************************************************
x HO| Ljo| IE QAQ A2 HE5= *
* for_each Y1E|Z2S AI25t= m=2 A *

**********************************************************************/

#include <vector>
#include <algorithm>

~N o o AW N

#include <iostream>
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8 using namespace std;
9

10 // print &40 Ao
11 void print(int value)

12 {

13 cout << value << " "

14 }

15

16 int main()

17 {

18 /1 HE AAE HYstd 24 3WE ES
19 vector<int> vec;

20 vec.push_back(24);
21 vec.push_back(42);
22 vec.push_back(73);

13504 @ 5% AAAE SR ET 4 qlrke 218 Qohugigck, el o]
=

me

23 // print &4+E AN 24 £H

24 for_each(vec.begin(), vec.end(), print);
25 return 0;

26 1}

A Zat

24 42 73

class sample

{
void sample(...) public :
ur a1 { st 3 void operator()(..
statements {
} statements
}
s
2l 19-15 Yt S0} Sl ZHHIS D= di

56
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(223 19-23]2 oJH g<=(main T=p)oA g AAE SEdh= S e ofldy
o}, At Print SEHAE WHEIL, operator ()& SHEEFF UL o]ojA] SEfA0] QIAEA
=

THEal 33T A Flo] 23S G ujfHsE 9o, operator() AAKR}F 9HE
=5h= 2

o2 19-23 | &4 25| Al2sp| Prg19-23.cpp
1 /**********************************************************************
o = =L= 3IA = =
* oE EYsts T4 MA MBI *
**********************************************************************/

#include <iostream>

2

3

4

5 using namespace std;
6

7 class Print

8

9

{
public:

10 void operator()(int value) {cout << value;}
11 };
12
13 int main()
14 {
15 Print print; // Print Zi%| A
16 print(45); // operator() &&
17 return 0;
18 }
A3 2ot
45

© B A IS AREE 4 ol Teoleh oftlol At AbgE 4 QiU o] B85
B RS SR A 5 QA S, S elee 4 Qs s

« F A RS TH 4 g Heba St old ARE 71 4 gt

© B AR AN S AL S B89 R T AAE RN T S Sl

STL &ua|Ee] e x|

STL:= Y202 of2 g IS Aofstal GUth o] o= A= (functional) 3
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t] melo] Aolwlo] QT STLAA Aolalar gl g M= 37 wal, o]g) g A

# 19-5 STLO| &= Zix|

B4 7| == OHE] fialoy,
negate{T) 25t chst _
plus(T) 28t ol +
minus{T) a5} olg -
multiplies(T) 25} ol *
divides(T) 8t ofg /
modulus{T) 25} ol %
equal_to(T) A ol ==
not_equal_to(T) A ofet I=
greater(T) A olg >
greater_equal(T) A ol )=
less(T) 2 olg 4
less_equal(T) A olg (=
logical_not(T) =2 chet !
logical_and{T) =2 ol &&
logical_or{T) =2 ol I

ofefat g AASE UPg AAkS FaESEI Sl T AT ofW ko] o o] 2
2031 Q=) FolalA] AZsok T, oS So1A negatels 84 K-S FEIAL 9]

%]
o, minus<= #7] A4LHAH-)E UEREYL,
dae|E WAE WES vt Aollx] AU ol Hojae [Z28] 1924|149
transform YA2|EZ ARESIA e 940 RO 5 vl AfATE sy, 55 2
negate A5 Aok FEZ7HANE Q5T o) transform $poflA] A 22 negate

A3 5F57] vyt
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o273 19-24 | £kt e 245 Prg19-24.cpp
1 /**********************************************************************
« 40 CfSH HQIE|Q B4 AHS ABSHE DRI .
**********************************************************************/

#include <vector>

2

3

4

5 #include <algorithm>
6 #include <iostream>

7 #include <functional>

8 using namespace std;

9

10 // M&2 E2 print g

11 void print(int value)

12 {

13 cout << value << " ";

14 }

15

16 int main()

17 {

18 /1 4Mel A5 Zt= HE My
19 vector<int> vec;

20 vec.push_back(24);
21 vec.push_back(42);
22 vec.push_back(73);
23 vec.push_back(92);

24 /] &0 CHeh ZRIEZE Q4 &3

25 for_each(vec.begin(), vec.end(), print);
26 cout << endl;

27 /I BE QA0 HSE UM &Y

28 transform(vec.begin(), vec.end(), vec.begin(), negate<int>());
29 for_each(vec.begin(), vec.end(), print);
30 return 0;

31 }

A8z}

24 42 73 92

-24 -42 -73 -92
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(1 Y]

neyho 4 4 SIgch

ofuh o]zt At BhE A A\ U] eRerhy, Al A8 4 glrks 2ol B4
Ut o2 Sold Y LueEe ol H WEAH Bagich ST lisi(T) 7ol
Ut Q) A MRS AUsH gt webd sDols 3Y SueEe A8 4
QU A listdD WRA0 R Mee] fH s AYS Aosh gl AUt
F7hE 0= HAelol ofWEE WHEAE AUSH] GODR, ANeEE Mg 4 gt
Srmezo] WA Hobd AaeES AWk AWORE 2 9 ol heng, of7|At ¥

ZHAIgE A,

B HIHE enals

Calgorithm) 3] wtof| A olg]o] Qli= v 7 A1 2]S non-mutating algorithm-S ZAE|0]1] 2] <=
AE WA ShsUTh Bl dalele 845 WA sk Qi 948 AR ¥
= Ut the wol ARSElE HIHA dare|E Ayt Inlteri= Input Iterator (P2
HkEz}) o] QERIIU T}, Predicate preds & ghe 2Esl= gu)

HIHZ UDAISS ZIHOILIS) AMM TES WASHK| SETHs O], Q45 WA 4 UCis M2 Folsp| uiRt
et

difference_type count(InIter first, InIter last, const T& value);
difference_type count_if(InIter first, InIter last, Predicate pred);
InIter find(InIter first, InIter last, const T& value);

Function for_each(InIter first, outIter last, Function func);
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for_each 3= Wi7iH== Hsk= Function 7} F+7F& 2l€lshd 245 WA
W2 s 2leekA] gfod @45 HASHA] 55Ut count B= w7 R G 3F
T FARt 84 55 AL, count if T 7RISR ARt pred 7t rue s BHSE
7899 5 AU find = vi7iRSE AERE 3o 91215 &L for_each = 84
of 7z At e funcE AEPFUH e s WHEAL first 9IAIFE last 917
Atolofl Ag-Hurct [Z2%) 19-25]= A4 #HE| for_each, count, count_if ¥alg]E
< A8k oA gy

o273 19-25 | vz gnal= AP Prg19-25.cpp

[ sk sk ok sk ok ok sk ok ok ko sk sk ok sk o ok sk ok ok sk ok ok ko ok sk sk ok sk ok sk ok ok ko ok sk ok ok ok ok
oF =0 Sl o

x* HEHZA LdT2|ZSE AR5t =27 *

stk sk o ok ook ok ok ok ok ook o sk ok ook o ok o sk ok ok o sk ok ok o sk ok ok o sk ok sk o ok sk ok ok sk ok ok sk ok ok ok ok ok /

#include <vector>

1

2

3

4

5 #include <algorithm>
6 #include <iostream>

7 using namespace std;

8

9 // isEven gt 9|

10 bool isEven(int value)

11 {

12 return(value % 2 == 0);
13 }

14 // timesTwo &4 o

15 void timesTwo(int& value)
16 {

17 value = value * 2;

18 }

19 // print &% A9

20 void print(int value)

21 {

22 cout << value << " "5
23 }

24

25 int main()

26 {

27 /] Exo| HE dY

28 vector<int> vec;

29 /1 HEO 24 1071 E7|

30 vec.push_back(17);
31 vec.push_back(10);
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32 vec.push_back(13);

33 vec.push_back(13);

34 vec.push_back(18);

35 vec.push_back(15);

36 vec.push_back(17);

37 vec.push_back(13);

38 vec.push_back(13);

39 vec.push_back(18);

490 /I d2 =Y

41 cout << "RE HEO| Zt" << endl;

42 for_each(vec.begin(), vec.end(), print);

43 cout << endl << endl;

44 /] HE] LHEO[ 102] T A|7|

45 cout <« "HE ROl U 109 M = 7

46 cout << count(vec.begin(), vec.end(), 10);
47 cout << endl << endl;

48 /] HE] LHRO| B Jig M7

49 cout << "HIE] RO A= B0l =

50 cout << count_if(vec.begin(), vec.end(), isEven);
51 cout << endl << endl;

52 /1 HE RO A= & 282 THST

53 cout << "HIE] LHEO| 240 2 &5}7|" << endl;
54 for_each(vec.begin(), vec.end(), timesTwo);
55 for_each(vec.begin(), vec.end(), print);

56 return 0;

57 }

AlgH Zut

A= wefo| 2

13 13 18 15 17 13 13 18

e R0 Qs 4o A4 =3

WE| ROl 240) 2 5t

34 20

26 26 36 30 34 26 26 36
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B sz A=

<alg0flthm> 8“ ‘1 E.}Oﬂ %]945101 9»1]\% %75)‘ (??I-EEI% mutating algorithm‘% 7{115“0]1:],,] ‘;"}_
WATRI W48 Bhe dhaelzo] AN, The Suvk dolueh Bdlterts U
A}, Fwltere AW RERARS: Sjujghic,

_Il-lI i

void generate(BdIter first, BdIter last, gen);

void reverse(BdIter first, BdIter last);

void rotate(FwIter first, FwIter middle, FwIter last);

void random_shuffle(BdIter first, BdIter last);

outIter transform(inIter first, inIter second, outIter start, oper);

generate $= A|EAE AASHL reverse T AAH|O|H 9] oA E WEAEYTE rotate
e A WA 84E nAe R A HEOIWE 238kl random_shuffle %‘4\—‘: °c]
9J9] AR QAE FEITE transform T+ first2} second AFo]2] 84 oper &
513, IS 40K s S e 245022 v g el et =

QEE g, (221 192612 duiet, gz
THdE WS ThEaL, WHdstar, Sdskar *4%@‘43}.

Prg19-26.cpp

[ 35k Kok ok ko ok o ok sk ok ok ok o sk ok ok sk ok ok ok sk ok o sk o sk ok sk ok ok sk ok ok o sk ok ok o ok ok ok ok sk ok ok sk ok ok ok
o =z O =L II

* MY ANE|ES MBSt ZEIH *

kok o ok ok K ok ook ok ok ok ok ok o ok o K ok o oK o K ok o sk ok K ok o sk ok o ok ok ok ok ok ok o ok o K ok sk sk ok ok ok ok sk sk sk ok ok Kok ok o/

#include <vector>

1

2

3

4

5 #include <algorithm»
6 #include <iostream>

7 #include <iomanip>

8 using namespace std;

9

10 // print §£9| A9

11 void print(int value)

12 {

13 cout << value << " "

16 int main()
17 {
18 /] HE QA

rm

ASt
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19 vector<int> vec;
20 /] QA& Z7}

21 vec.push_back(11);
22 vec.push_back(14);
23 vec.push_back(17);
24 vec.push_back(23);
25 vec.push_back(35);
26 vec.push_back(52);

27 /I d2 =Y

28 cout << "E HE" <« endl;

29 for_each(vec.begin(), vec.end(), print);
30 cout << endl << endl;

31 // HEE HtHSt T 2

32 cout << "HFASE HIE" << endl;

33 reverse(vec.begin(), vec.end());

34 for_each(vec.begin(), vec.end(), print);
35 cout << endl << endl;

36 /] HEHE Mt &

37 cout << "S|ASH HE" << endl;

38 rotate(vec.begin(), vec.begin() + 2, vec.end());
39 for_each(vec.begin(), vec.end(), print);
40 cout << endl << endl;

41 // HEE MBS ¥

42 cout << "MEst HE" << endl;

43 random_shuffle(vec.begin(), vec.end());
44 for_each(vec.begin(), vec.end(), print);
45 cout << endl << endl;

46 return 0;

47 }

AlgH Zut

11 14 17 23 35 52

52 35 23 17 14 11

23 17 14 11 52 35

23 14 35 52 17 11
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(4 RaE=RlnElE=
algorithm) 3l|t] Zrdoll= A E= HEy) Hd dueES Alego o g2 &
ST A EAI

void sort(RndIter first, RndIter last);
bool binary_search(FwIter first, FwIter last, const T& value);
FwIter min_element(FwIter first, FwIter last);
FwIter max_element(FwIter first, FwIter last);
OutIter set_difference(InIter firstl, InIter lastl, InIter first2,
InIter last2, QutIter result);
OutIter set_intersection(InIter firstl, InIter last2, InIter first2,
InIter last2, OutIter result);
OutIter set_union(InIter firstl, InIter lastl, InIter first2, InIter last2,
OutIter result);
OutIter set_symmetric_difference(InIter firstl, InIter lastl, InIter first2,
InIter last2, OutIter result);

sort = HED o] ARGk, ofuf AJEATE HEEA] o) T WHEARS A Hsfof ok
t}, binary_search g 0|2 B4 Ad112]& ARGl @45 25Ut min_element $F

= 7P AR 84S Z1 max_element 3= 7R 2 845 25U oo ]= 4719
S Y Ao SAYR A, 20, T, Y AEEE ey
[FZR9 19-27]2 4= WElE vl LExey WAk o2 HHdt 050 R
AT = less(T) AAIE AR 712402 0 gxke AEEEE Mg QeaA] ¢of
of MEFUTH WAooz Fde ti= greater(T) 2AHIE AR,

o2 19-27 | & gwa= Agsp) Prg19-27.cpp

/**********************************************************************
= = —

« Y UV ZOZ WEHE HUSH= T2 1Y *

**********************************************************************/

#include <vector>

1

2

3

4

5 #include <algorithm>
6 #include <iostream>
7 using namespace std;
8

9 // print &49| A9
10 void print(int value)
11 {
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12 cout << value <« B

13 }

14

15 int main()

16 {

17 /] HE QUABRAAGZ}

18 vector<int> vec;

19 /1 24 67 FItstn &

20 vec.push_back(17);
21 vec.push_back(10);
22 vec.push_back(13);
23 vec.push_back(18);
24 vec.push_back(15);
25 vec.push_back(11);

26 cout << " HIE" << endl;

27 for_each(vec.begin(), vec.end(), print);
28 cout << endl << endl;

29 // HHE LEXNTCE HHSL &Y

30 cout <« "QEz&+O 2 ZHAESH HIEK" <« endl;
31 sort(vec.begin(), vec.end());

32 for_each(vec.begin(), vec.end(), print);
33 cout << endl << endl;

34 // HEE WEAzo2 HHESIL &Y

35 cout <« "WHEHAEO 2 HESH HIE" << endl;
36 sort(vec.begin(), vec.end(), greater<int>());
37 for_each(vec.begin(), vec.end(), print);
38 cout << endl << endl;

39 return 0;

40 }

AlgH Zut

UL HE

17 10 13 18 15 11

QEx402 MU W

10 11 13 15 17 18

Wax2oR HUst e

18 17 15 13 11 10
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1% o]Holli= binary search €1l |~ESIEA o] etuE|Ee g
o] 282 4= 9= ‘Qﬂﬂ%ﬂ‘/]‘?}. [ﬂi H 19-28]2 A= 4 HEHE /s
AE s, F ghe ZEUTh o g WE iol LAz, o o a2 i diell gls U,

m2319-28 | ofx e etmal= Algsp| Prg19-28.cpp

/*************************************************************
o =L - 1T
« WE{O] O|Y B2 AIgSHE m2aH .

[=Rm =}

*************************************************************/

#include <vector>

#include <iostream>

1

2

3

4

5 #include <algorithm>
6

7 using namespace std;
8

9

int main()
10 {
11 /] HE| QIABAAZ}
12 vector<int> vec;
13 /] 24 67 F7t

14 vec.push_back(17);
15 vec.push_back(10);
16 vec.push_back(13);
17 vec.push_back(18);
18 vec.push_back(15);
19 vec.push_back(11);

20 /] HE HH

21 sort(vec.begin(), vec.end());

22 // I:HIF_-I E}'AH

23 cout << "10 EfAf Z3F = " << boolalpha;

24 cout << binary_search(vec.begin(), vec.end(), 10) << endl;
25 cout << "19 EfM A3} = " << boolalpha;

26 cout << binary_search(vec.begin(), vec.end(), 19) << endl;
27 return 0;

28 }

A3 Zat

10 B Z1t = true

19 EfM ZHat = false

[ 19-16]= first®} secondol] 7t Aike 285t 2ukE yebd Ayt e o
ARS: 319 firstQ} second?] BE QAEL 3Bl A2 Hoto] ntSoj AUt} [z
19-29]= AAIR o5 FEZ A H = ot}
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10 13 14 17 19 11 13 14 16 20

first second

10 17 19 13 14 11 16 20

set_union (first, second)

Prg19-29 cpp

[Hxrkrk kR kR Rk Rk Rk Rk kR Rk Rk Rk Rk Rk Rk Rk Rk ok ok
= S x=) =L 1T

* FYES Aote T2 *

A A AAKFA A A FA KA A FAAFAAKFAAFAAKFAAFAAKFAAFAAKFAAFAAKFAAFAAKFAKF K

#include <set>

1

2

3

4

5 #include <vector>
6 #include <iostream>

7 #include <algorithm>
8 using namespace std;
9

10 // print &%

11 void print(int value)

12 {

13 cout << value << " ";

14 3

15

16 int main()

17 {

18 /1A A MERE) 4Y
19 set<int> first;

20 first.insert(10);

21 first.insert(19);

22 first.insert(14);

23 first.insert(17);

24 first.insert(13);

25 cout <<« " HIM NEQS| 24" < endl;
26 for_each(first.begin(), first.end(), print);
27 cout << endl << endl;

28 /] E HM MERE) 44
29 set<int> second;

30 second.insert(16);

31 second.insert(14);

32 second.insert(13);

68




33 second.insert(11);

34 second.insert(20);

35 cout << "= HA MES| 24" << endl;

36 for_each(second.begin(), second.end(), print);
37 cout << endl << endl;

38 /] B S5t HWE O AHE

39 vector<int> temp(10);

40 vector<int>::iterator iter;

41 vector<int>::iterator endIter;

42 endIter = set_union(first.begin(), first.end(), second.begin(),
43 second.end(), temp.begin());
44 /1 HEOM 2 HEZ 24 A

45 set<int> result;

46 for(iter = temp.begin(); iter != endIter; iter++)
47 {

48 result.insert(xiter);

49 }

50 cout << "ZIt MEQ 24" << endl;

51 for_each(result.begin(), result.end(), print);
52 cout << endl << endl;

53 return 0;

54 }

A3 Zat

3 My MEQ 24
10 13 14 17 19

£ w NES 24
11 13 14 16 20

Za NES 24

10 11 13 14 16 17 19 20

279 A3kE elel Afa0) A7)7h 338 Aok it A= AL AL o volg)
oBE HEROR FHT 4 gUch webd ANE ANHOE A Wl UHE |,
o g2 AlEel BAFaA AU T30 Hejslum (13 19-17)7 P4uch
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icll

11 13 14 16 20 first =& second & 10 13| 14 17 19

1 1 } 1

begin() end() begin() end()

temp #E{ [ 10 11 183 14 16 17 19 20

| |

) )

temp.begin() endlter

Zduop gt 10 11 13 14 16 17 19 20

121 19-17 set_intersection SAHAKRS17|

B 4% ¥z

=)
c
8
g
\OF
e
i)
J;d
o
=2
ox
1o
1
2
o)
rir
i
S
2

J—_’.a]%‘numeric algorithm—gj Zﬂ ]O]]—:]——] A EL’
Aeo o] 7heket 425t QAbS A 8ozt 7hebalA thee] Qe A,

T accumulate(InIter first, InIter last, T init)

accumulate Y12 Z2 (first, last) Yol &= A1) 312 61l 0= initd} G4 2
gyt [Z21 19—30]% accumulate Y118|E5S ARESk= of| YUt}

Z27W 19-30 | accumulate YTEIE AES5H| Prg19-30.cpp

/*************************************************************************
2 = = —

* accumulate 32| 4+E A5t Z21H “

*************************************************************************/

#include <vector>

1

2

3

4

5 #include <numeric>
6 #include <iostream>

7 #include <algorithm>

8 using namespace std;

9

10 // print &

11 void print(int value)

12 {

13 cout << value << " ";
14 3

15

16 int main()

17 {
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18 /] HEl QAARASSD &3

19 vector<int> vec;

20 vec.push_back(17);

21 vec.push_back(10);

22 vec.push_back(13);

23 vec.push_back(13);

24 vec.push_back(18);

25 vec.push_back(15);

26 vec.push_back(17);

27 for_each(vec.begin(), vec.end(), print);
28 cout << endl;

29 /] W 249| &g ot &H

30 int sum = accumulate(vec.begin(), vec.end(), 0);
31 cout << "BAH =" << sum;

32 return 0;

33}

A3 Zat

17 10 13 13 18 15 17
A = 103
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03 1071e] 242 ;*E HIE|E OET, at 802 8351 0,1, 2, 3,4, 5, 6, 7, 8, 92 QAE 7|35t
=2 X A

04 0,1,2,3,4,5,6,7, 8, 95 24E = 2|AEE Zdsk= IEE ZSIMIR.
05 int AIZSE 4= Zh= HIE(Q| 2HIY QI Ao} 3N QWA TS AZSH= FEE ZHYsIMI.

06 int REEE RAR 2 sleiol 2200 1o} 3} U2 ARels IEB L. ol B2 ¢
SAI7} O, QU HHEIR|OL ++ SIMXIE ARBEHA AR

oT
i
|'.U
n
fifn
i
0z
ol
E-
[0)

07 HEoll= push_front g4t0] HelE|0] UX| §ASLICE int XAIRHS 242 Zh= HEQ| 71E 2ol

08 HE{0ll= pop_front SIAM0] HoIE0] UX| BHALICE int AIRES R4 ZH= HE(o] X HN} 24

£ H7Hsks 2=8 2H ZdsiML.

09 4HEol= 248 M7Hsk= 27t Folxlof §UX| SSLICH HE2| 245 MIHSI= B4-E =HE =
ML,

10 M &9 70l 14, 24, 76, 18, 20, 545 MUt £, 27l2] HE E(pop)HCt SAICE 0I0IM
Y5 EolH, ot 7t E 2X| olSsHMI=.

rs
E\l
=)
e
J.ll.

11 MEoal 20, 17, 20, 14, 15, 19, 17, 102 &t F0fl size HH &5 S25HH, Ol
EX| ISSHMIL.

72



12 Hoil (20, 10), (14, 40), (17, 3)0I2k= H|0{7} SOIUCT BAICE W LR 0IA 0f21St HIof7} oftH
=MZE HYEX ISR,

13 &+ 20, 14, 18, 22, 760] MEE st2k= 0IF2| MET} QUCkn BAICE ofuf 181t 225 S2I3t
ol FA

U= FEE ZHESIMIL.

14 (15,10), (16, 10), (6, 16), (12, 8)0I2k= H|0{7} MEE mpzh= oIS Ho| Ut BHAICE Ojuf

CHS Z== FAS K| olSsHMI2.

cout << mp[6] << endl;
cout << mp[16] << endl;
cout << mp[10] << endl;

15 W2 231 (3, 10), (5, 12), (7, 8)0I2k= HIOIS insert HH &+E 23l Hsh= Z=E =Y
SiMI2.
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01

g ZQIE= Yol H2 E'_*-.Il El= 2_+_OII e -’l‘- Aeo (HE = VSOI °'—%) M|
o
Cth.

print &8 Holgt

r
dn
5 =
[0
Q
Q
>
o
W
mlo
gk
ol
gl=l
E
10
lfo
>
il
[}
o
ol
FI‘F
E}
13
o
g
u
[

02 (algorithm) 3lIc] mHoll Hol|o] U= maxt min = ( FAERleL ) HAXP7L Ho| £l U=
£ Aze| 37|15 Hlwgt uf 22 = USLICL 0IF &E5HM F int XI2E, F double XIEH, F
string X2 H|wsk= Zickst Z2JMS DeM, H#T2 max?t min g4 Cleat 22 |
E3l sRlLct,

const T& max(const T& first, const T& second)
const T& min(const T& first, const T& second)

03 0l E /HE Z= HIHE 24 THELIC 0|82 S3olx, Yt 7, Y& 0|52 S™6k= =2

04 ZAAEE o] T XIS X|SHK| 22002, HUIE sort LTRSS AIBE 4 SIALICH 12
Al STL efolseiei= SIASE S5l WEel sort -8 HEELI, 34+ EIASE U1, cont &

42 A8l st Esis Z2aue BeNe,

05 tig ZQIEf= o| HZ Hi=Xt FElZ 240 HZE = ASLZ(ME 20| U2L=), MW
sort Y12|ES 0T HES = USLICL 107H2] 2XIE QAR Zh= HIES TS, JESH F
E25l= Z2IHS DiCMR

06 10712 245 = HE|AL} I HIEIBE TS0, HEIAL| 2~6HM| HX|2] 245 HEIBE SAIR!

07 «ele] 4 10712 Z= HIEIE OHE1, for_each®t accumulate 212|ES E85H 2 E2i5t
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N

08 generate "E’.T'_EIE2 o 2|HaE
randGenO[2l= &8 U= £ 0| &
OIET Ssl= j:tin% oic M.

ez ZiEo|Le| 245 X7|dlsk= Yu2IELICE
| -

A1 100~200 2| HHEHS - 1074E 2= HEIS

olo

09 min_element2}t max_element L12|ES AF2EHA HIE LIRS 24 F z|AZtat 2|i2E &
25l T2 S IENIQ.

10 HHES Yoh= WY S0l LIES 7|z MES 2HED

o

LIct, olzist HEHZ

11 [E233 19-29]0i|A E&EE FHEUSLICE olet 22 HEHE wEBH(intersection)E 5=
IRMS M, wEEo2 Lk OBl 20| F e 25| Exlist= RAE F5H= HAMQILICE

10 13 14 17 19 11 13 14 16 20

first second

13 14

set_intersection(first, second)

12 [Z273H 19-29]0iIM LS FHEUSLICE ol 22 gdEHE x[Eigt(difference) 2 ot
X

Z2AUS MENR. LAt TEBEks 2712] o] UAS u, A — B2t B — A2| Zui7t CHELICE
A - BE A0fjZt U= 24, B - A= BOJ[2H 4= 248 Fsh= ALRILICE J2Ie= LIEHHH CRS

10 13 14 17 19 11 183 14 16 20
first second
10 17 19 11 16 20
set_difference(first, second) set_difference(second, first)
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13 [Z233 19-29]01M EEES THEUASLICEL Ol2t Z2 HEHZ hE XFEEH(symmetric diffe-
rence)E Toh= ZETUS FUCMIL. ChE KFEIF0IZE X WY Eighat F M ZEoll 2£=00
ot 15|

gk, £ 2g D20 AREXIE g2 oAt
10 13 14 17 19 11 13 14 16 20
first second

10 17 19 11 16 20

set_symmetric_difference(first, second)

14 generate YT2IE2 B|AEQ| O|H LAE S5 ME2 2AE OIS M AEE + U= Y12E
LIct oIS 501 A O™ Ztoll 28 Cish= 2ts 2IEisks el
Ol &8sl B 42 FYE 2|AEE UE £ JUSLICL & S5 JUXIE QHUECSH=E 8

HHIE DS, O|F 2E3HM 1071 B2 P HEl= 2|AEE generate Y12|E2E TEMS

15 HELIX] 22 &4 HHE 86l US| E2 YULIc fib(n) = fib(n — 1) + fib(n — 2)2 7
g 4= USLICE W2EA of m|ELIX| 5 F517| fleiM= 01 mIELIX| 4 27HE HMEStn U0
Of giLICk. &4 S5 ALXIE RQHEESH= Fib S2AE THET, 0I5 #E5HAM fib(0)~fib(11)7}

o

LAE ZH=HIEIE generate Y12EOR TIEMIR
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